第89分钟提前离场或遭球队处罚

K贏球,却刺痛了C罗

本版撰稿 特约记者 谢勤德

C罗肯定错了,无论如何解释都 是错,这毫无疑问,尤其是考虑到当时 曼联只用了三个换人名额,还有两个 没用,场上比分也只是2比0,万一最 后几分钟局势发生变化呢? 万一热刺 进球了呢? 万一踢满全场的拉什福德 与B费受伤了呢? 这一行为与被替补 下场后提前离开相比,更为恶劣严重。

那么,错从何来?还是那句话,冰 冻三尺,非一日之寒,之前的曼彻斯特 德比,C罗没有得到出场机会,赛后滕 哈赫解释称自己是出于对C罗的尊重 才这么做(曼联早早就大比分落后)。

之后客场对埃弗顿,C罗同样无 缘首发,马夏尔受伤后才替补出场。 上轮主场战平纽卡斯尔,葡萄牙人首 发但在第72分钟被换下,也是曼联唯 一被换下的球员,下场后葡萄牙人不 满之情溢于言表,滕哈赫赛后表示自 己能理解:"没有人愿意被换下,尤其 是C罗。

但不管滕哈赫怎么找补,C罗已 经沦为替补是不争事实,在荷兰教练 心目中的首选中锋是马夏尔,次选是 拉什福德,葡萄牙人只能在欧联杯上

C罗怒而离场,导火索是第87分 钟的两次换人,滕哈赫用埃里克森换 下卡塞米罗,用埃兰加换下桑乔,此时 坐在C罗身边的,未得到出场机会的 替补分别是门将西顿,中卫林德洛夫, 右后卫马拉西亚以及两位青年队小将 佩利斯特里和加纳乔,怎么受得了这 个气?

那么滕哈赫是故意这么做的吗? 当然是,但这么做的目的并不是为了 羞辱C罗,而是为了帮助球队。比赛 踢到第87分钟时2比0领先,当然优 先考虑换上有速度,能帮助防守的年 轻边锋,如果是0比2落后还上埃兰 加而非C罗,那确实解释不过去,现在 的情况就如亨利所说:"滕哈赫执教的 是曼联,而不是C罗。"

赛后主教练不亢不卑:"我看到他 离场了,我还没和他说话,今天我们要 庆祝胜利,明天我会处理这件事。"西 班牙《阿斯报》则透露说C罗很可能会 被处以罚款,同时将内部禁赛至少一 场,即将无缘本周末客场对切尔西的

曼联球迷得到了 一个好消息和一个坏 消息。好消息是球队 主场2比0击败热 刺,拿下这场强强对 话后将与前四差距缩 小为一分,坏消息是 C罗又一次坐上替补 席,最终没有获得1 分钟的上场时间。比 赛第89分钟,得知自 己不会出场后,C罗 没等比赛结束就直接 回更衣室了。预计C 罗将会受到曼联的罚 款处罚,而这也将会 进一步恶化C罗与滕 哈赫以及曼联本就脆 弱的关系。



掌握主动,逼C罗走人?

上任之前,外界普遍认为滕哈赫 的最大短板在于没有执教过真正的豪 门,也没有执教过超级球星,更衣室比 战术更容易出问题。

但赛季进行到现在,荷兰教头基 本打消了人们的疑虑,C罗虽然一直 在闹别扭,更衣室却没有乱,卢克·肖 甚至说现在的气氛比上赛季更好:"如 果你表现不好,你就得不到出场机会, 一切都要靠自己争取,上赛季可不是 这样。"

关键在于滕哈赫的处理方式,对 外大事化小,小事化了,C罗闹转会时 强调人人都有机会,哪怕是葡萄牙人 变相罢训,也从未在公开场合说过重 要话,C罗被换下不开心,主教练说自 己能理解,进球后不吝于送上赞美,总 之该说的场面话一句不少,该给的面 子一点不缺。不仅对C罗,对其他球 员也是一样,表现不好也不会当众批 评,更不会点名甩锅。

但私下里,荷兰主教练又是另一 张脸,卡塞米罗天价加盟,状态不好就 是不能上,马奎尔一再走低,主教练干

脆给他放假,让他远离赛场调整心态, C罗上+轮对纽卡斯尔被换下后不爽, 滕哈赫一边说能理解,但转头又强调 人人平等: "C罗必须向我证明自己配

本场比赛葡萄牙人一分钟机会都 没得到,是不是一种惩罚?不好说,但 就算是滕哈赫肯定也不会承认。

与今年夏天相比,主动权已经完 全掌握在了曼联手里。今夏C罗因为 踢不了欧冠的缘故闹转会,俱乐部非 常被动,一方面不确定滕哈赫的战术 是否需要C罗,一方面不确定是否能 够找到C罗的替代者,只能消极应对, 滕哈赫也多次出面,表示葡萄牙人会 是球队的有用一员。

关窗差不多两个月,两个问题都 有了答案。滕哈赫的战术并不需要C 罗,而就目前来看,曼联也不需要刻意 去寻找一个替代者,球队能够踢出流 畅的整体足球,冬窗开启后C罗不出 意外又会成为转会市场热点,但这一 次他走还是留,将是曼联说了算。

得上出场。"

将 C 罗拿出首发阵容就罢了, 替补出场的机会都不给,滕哈赫哪 来的底气? 底气之一当然是对热 刺全场28次射门,压着对方狂轰滥 炸,踢出了本赛季迄今为止最佳比 赛;之二则是输给曼城后四场不 败,球队表现回升,逐渐能踢出滕 哈赫想要的足球。

说穿了,成绩是一切的根本。本 赛季曼联数度起落,开局两连败后能 拿下四连胜,其中包括击败阿森纳与 利物浦,德比惨败于曼城后能知耻后 勇立即反弹,10轮过后拿到19分,落 后榜首的阿森纳虽然有点多,但比第 四名切尔西只少1分,比第三名、多赛 场的热刺少4分,基本完成任务。

与之前击败利物浦以及阿森纳相 比,同样是赢,赢热刺有很大不同,靠 的不是防守反击,而是高压逼抢,全场 比赛踢下来曼联一共完成了58次反 抢,比热刺高出13次,首个进球便来 自于典型的前场逼迫。

雷厉风行,滕哈赫哪来的底气?

这是C罗在场时不可能完成的战 术,不是葡萄牙人不愿意完成,而是年 龄决定了他无法像安东尼、拉什福德 与桑乔那样大范围跑动,不惜体力地 逼抢对方后卫。

前两轮连败后滕哈赫一度调整 战术,更加保守务实,但这只是暂 时的,更不是曼联选中他的原因。 之后主教练做出的用人调整,也都 是在往提高比赛的强度与节奏方 面靠拢,中卫放弃笨重的马奎尔, 用瓦拉内与马丁内斯搭档,本场又 拿下麦克托米奈,使用卡塞米罗和 弗雷德这对巴西国家队中场搭档, 将C罗踢出主力阵容亦是同一思

主教练赛后虽未明说,但言外之 意非常明显:"对利物浦和阿森纳,我 们在一些时段表现出色,但今天这场 我们从头到尾都干得漂亮,我跟球员 们说了,这是场赏心悦目的胜利。我 们踢出了精彩的团队足球,而当球队 整体表现出色,球员自然就能够展现 出最高水平。"

今年3月,曼联主场凭借C罗 的帽子戏法3比2击败热刺,孔蒂 并不服气,认为热刺的表现其实比 曼联更好:"我们只是输给了C 罗。"但这场比赛踢完意大利人无 话可说:"曼联理应获胜。"从球员 的胜利到球队的胜利,这就是滕哈 赫的底气。

卡塞米罗无愧"典礼三中场"之一

也是时势使然,如果3比6惨 败于曼城后没能立即反弹,如果不 是之前连续四场比赛三胜一平,滕 哈赫未必敢在对热刺的比赛中一 分钟比赛时间都不给C罗,而巧的 是,曼联这波反弹的最大功臣恰是 C罗的老朋友,前皇马队友卡塞米

卡塞米罗今夏加盟曼联,多少有 些令人意外,之前滕哈赫一直想要旧 部德容,结果加盟的却是技术特点与 德容完全不同的巴西国脚。更令人意 外的是卡塞米罗到来后一直踢不上主 力,主教练给的解释是麦克托米奈表 现出色,卡塞米罗则还需要时间适应

在德比惨败后,滕哈赫终于将卡 塞米罗放入主力阵容,三场联赛两场 欧联杯全部首发,轮流与埃里克森以 及弗雷德搭档,不仅防守稳固,进攻端 也非常抢眼,斯科尔斯就说自己被巴 西人的传球能力惊到了:"在皇马的时 候,由于克罗斯和莫德里奇的存在,他 在这方面的的表现并不突出,不是因 为他没能力,而是皇马不需要他去干 这个活。"

对热刺,卡塞米罗赢得了六次 身体对抗,完成了四次成功抢断并 有两次拦截,全场59脚传球50脚到 位,创造了两次得分机会并有两次 射门,滕哈赫赛后高度赞扬:"这就 是我们签下他的原因,他的重要性 有目共睹,而且他和弗雷德的联系 真得非常紧密,他们充满默契。"

英格兰媒体说今夏C罗最终放 弃转会,卡塞米罗的加盟是个重要原 因,葡萄牙人很清楚老队友的能力, 相信他能让曼联变得更好,卡塞米罗 也没有让C罗失望,最近两周他让曼 联的进攻和防守都提升了一个档次, 但很遗憾,这却和C罗没有什么关系



